

克里姆林宫:

俄方应参与“北溪”管道相关调查

新华社北京9月29日电 俄罗斯总统府克里姆林宫方面28日说,俄向欧洲输送天然气的两大管道“北溪-1”和“北溪-2”出现漏气,俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)作为管道的所有者理应参与相关调查。

克里姆林宫方面同时表示,俄参与破坏“北溪”管道的说法“荒谬、愚蠢”,这两条管道停止输气对俄方没有益处。

“北溪-1”和“北溪-2”天然气管道26日发生“漏气”。丹麦、瑞典地震学专家认为,位于两国管辖水域内的泄漏点附近发生了“水下爆炸”。欧洲联盟多国称,怀疑“漏气”由蓄意破坏所致并启动调查。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫28日告诉媒体记者,俄气公司是“北溪”管道的所有者,理应参与相关调查。他说:“显而易见,没有俄气参与,调查无法开展。这些管道并不是无主的。”

“北溪-1”和“北溪-2”项目的运营公司均由俄气控股,与欧洲投资方合作成立。

当被问及俄罗斯是否参与破坏“北溪”管道时,佩斯科夫予以否认,表示俄方早就

预见到有这类“荒谬、愚蠢”的说法。他说,“北溪-2”管道的两条支线已注入天然气并准备好输气,但价格高昂的天然气现在在泄漏,这不符合俄方利益。

佩斯科夫说:“我们从中受益了吗?没有,我们失去了一条向欧洲输送天然气的路线。”他指出,美国供应商则通过向欧洲兜售液化天然气获得高额利润,这些企业想趁机捞取更多收益。

他同时呼吁相关国家与俄方沟通和对话,以弄清“北溪”管道损坏的来龙去脉。按他的说法,现阶段“显然完全缺乏沟通”。

“北溪-1”管道于2011年建成,东起俄罗斯维堡,经由波罗的海海底通往德国。这一管道因维修从8月31日起暂停输气。俄气公司9月2日说,由于发现多处设备故障,“北溪-1”将完全停止输气,直至故障排除。

“北溪-2”管道去年建成,与“北溪-1”主体管道基本平行。由于受到美国阻挠及西方制裁,“北溪-2”未投入使用,但仍有部分天然气封存在管道内。

张旌

飓风“伊恩”强势登陆佛罗里达

180万用户断电

据新华社北京9月29日电 飓风“伊恩”28日以4级强度登陆美国佛罗里达州西南部,成为美国有史以来最强风暴之一,已造成180万用户断电。

美国国家飓风研究中心说,“伊恩”28日登陆佛州西南海岸时,最大持续风速达到每小时240公里,“极度危险”。

据美联社报道,“伊恩”登陆时的强度使其成为美国史上第五大飓风,在其登陆前,约250万人接到撤离指令。

美国国家气象局局长肯尼思·格雷厄姆说,“伊恩”将是“一场我们在今后许多年里谈论的飓风,是历史性事件”。

佛州州长罗恩·德桑蒂斯说,“伊恩”产生了威胁生命的风暴潮,大风在一些地方掀起3.7米高的海浪。他说,州政府和联邦救灾人员正在部署数以千计人员,应对风暴袭击。

据法新社报道,拍摄于佛州南部沿海城

市那不勒斯的电视画面显示,飓风导致洪水涌入海滨住宅,淹没道路,冲走车辆。拥有超过8万人口的迈尔斯堡市部分社区成为“湖泊”。

佛州威尼斯市居民马克·普里奇特描述,这场飓风“令人恐惧”。

“我简直顶不住风,”美联社援引普里奇特的短信报道,“我所在的街道变成一条河,树木倒下,最糟糕的情况还在后面。”

全美停电信息网数据显示,“伊恩”登陆后,佛州超过180万家庭和企业遭遇断电。

这场飓风严重影响航空业。由于佛州一些机场停运,2163架次航班28日遭取消。航班跟踪网站数据显示,29日和30日分别有1935架次和738架次航班将被取消。

美国国家飓风研究中心说,“伊恩”登陆佛州8小时内降为1级飓风,眼下最大持续风速为每小时150公里。

记者 刘曦



这是9月29日在日本东京拍摄的“日中邦交正常化50周年”纪念邮票。9月29日中日邦交正常化50周年纪念日当天,日本邮政公司发售了一套“日中邦交正常化50周年”纪念邮票。

新华社记者 华义 摄

乌干达军用直升机接连坠毁

至少22人死亡

据新华社北京9月29日电 刚果(金)军方消息人士28日披露,过去两天,参与刚果(金)、乌干达两国联合军事行动的乌方军用直升机接连坠毁,导致至少22人死亡。

一名不愿公开姓名的刚果(金)陆军发言人告诉路透社记者,一架直升机26日在刚果(金)东部伊图里省博加村附近坠毁,另一架27日在两国边界附近的乌干达卡巴罗莱区坠毁。

乌干达陆军发言人费力克斯·库拉伊杰证实其中一起坠机事件,说“有人伤亡,但我眼下不掌握更多具体情况”,还在等待前方报告。

去年11月16日,乌干达首

都坎帕拉发生连环爆炸袭击,导致包括袭击者在内的7人死亡,另有数十人受伤。乌干达政府认定袭击系反政府武装民主同盟军所为。

民主同盟军成立于20世纪90年代,试图推翻乌干达政府,后在乌政府军打击下撤到刚果(金)东部。据美联社报道,因有多支刚果(金)反政府武装在该地区活动,刚果(金)中央政府对这一地区的控制力有限。

乌干达去年12月向刚果(金)派出部队,两国共同打击民主同盟军,联合军事行动为期6个月。今年6月,双方延长行动期限。

胡若愚

2022盐城秋季房产家居博览会

10月1日至3日
盐南高新区新弄里南广场

主办单位:

盐城市住房和城乡建设局
盐阜大众报业集团

协办单位:

盐南高新区住房和城乡建设局
盐都区住房和城乡建设局
大丰区住房和城乡建设局

盐南高新区管委会
盐城广播电视台

亭湖区住房和城乡建设局
盐城经开区住房和城乡建设局

美丽盐城 我的家

参展须知

- 1.七天内有中高高风险地区旅居史的来盐人员不得参加;
- 2.所有观展人员必须提供48小时以内的核酸检测阴性证明;
- 3.自觉配合“行程码”查验,扫“场所码”进入展区。